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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 14225-1:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 162 Ochranné obleky
včetně ochrany rukou a paží a záchranné vesty, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14225-1:2005.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků Nařízení (EU) 2016/425.

Vztah k Nařízení (EU) 2016/425 je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu.

Příloha D uvádí podrobnosti o významných technických změnách této evropské normy v porovnání
s předchozím vydáním.

EN 14225 se společným názvem Potápěčské obleky sestává z těchto samostatných částí:

–    Část 1: Mokré obleky – Požadavky a zkušební metody;

–    Část 2: Suché obleky – Požadavky a zkušební metody;

–    Část 3: Aktivně vyhřívané nebo ochlazované soustavy obleků a součástí obleků – Požadavky
a zkušební metody.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tento dokument pro mokré potápěčské obleky byl vypracován pro splnění potřeb osob zabývajících
se činnostmi pod vodou, při kterých uživatel pod vodou dýchá a při kterých je teplota vody a doba
expozice taková, že při použití mokrého obleku mohou být splněny teplotní požadavky uživatele.

Mokrý oblek se může skládat z jedné nebo více částí.

Shoda mokrého obleku s tímto dokumentem nezaručuje, že oblek je vhodný za všech okolností. Tento
dokument ani neposkytuje podrobná ustanovení pro všechny speciální případy, při kterých lze oblek
používat.

Tepelná ochrana poskytovaná mokrým oblekem může být ovlivněna různými faktory, včetně
následujících:

–    teplota vody;

–    tělesná konstituce potápěče (plocha povrchu těla a tvar těla, množství tělesného tuku, pohlaví);

–    fyziologie potápěče;

–    aktivita potápěče a pracovní podmínky;

–    tepelné vlastnosti materiálu mokrého obleku.

Většina těchto faktorů je individuální a významně se liší u každého potápěče a u každého potápění.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje požadavky na konstrukci a funkčnost (včetně tepelněizolační funkce)
mokrých obleků oblékaných potápěči při činnostech pod vodou, kdy uživatel pod vodou dýchá.
Stanovuje také požadavky na značení, štítky, údaje poskytované v místě prodeje a na návod
k používání.

Tato evropská norma stanovuje laboratorní a praktické zkoušky.

Tato evropská norma není určena pro blůzy s krátkými rukávy, kalhoty s krátkými nohavicemi,
spodní a svrchní oblečení a samostatné příslušenství, jako jsou rukavice, kukly nebo boty.

POZNÁMKA Tato evropská norma neplatí pro obleky a krátké kalhoty pro šnorchlování, včetně
aktivit pod vodou.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


